Synergie

Problem Ziel

- Orentierungslosigkeit - Hinzuflgen von Crientierungspurkten
- Kentitatsiosigkeit - Schoffung von Aufenthaltsorten

- Uberlegenhet des Autoverkehrs - Fussgangerorientierter Strassenraum
« neare Bewegung " .E\naerung des Menschenstromes
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Losung = Synergie!

Syrergie ist dos Zusammenwirken zweier
oder mehrerer Elemente. die ein Ergebris
produzieren. dos sie unabhangig voneinander
micht erreichen kdnnen Eine kohésive Gruppe
st doher mehr als dis Summe aller Teile
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Orientierungspunikt Platz Aufenthaltsort
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Lokalisiarung Lokalisierung Uberprifung der
vorbandener Orien- vorhandener Piatze Erreichbarkeit
tierungspunkte

Eintailung in Ausrichtung
zwei Abschnitte der Platze
Langs - Quer

Schaffung eines dynamischen Lebensraums
und eines RNnythmus vielfaltiger Angebote g
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Blick in die Prenziouer Ales
Sehema Promencde M 1L00
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